

Előfizetés: díj postai szét-
küldéssel:

Egész évre 12 kor
Fél évre 8 --
Negyedévre 3 --
egy hóra 1 „ 30

Egyes szám 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő
és 48-as párt támogatásával
a „SZÉKELYSÉG” lapkiadó-
vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz.
hová a lap szellemi részét
érintő közlemények kül-
dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

A marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as Kossuth-párt hivatalos lapja.

Vigyázz!

Megint van katonai szenzációnk. Ismét elmélkedhetünk arról, hogy idegenek vagyunk saját hazánkban. Elszorulhat szívünk, ökölbe foghatjuk tehetetlen kezünket elkeseredésünkben a kassai vérlázító eset miatt. De ne elmélkedjünk, ne fogjuk ökölre kezünket, hiszen tudjuk, hogy a mi cs. k. hadseregünk ilyen volt, ilyen lesz mindaddig, míg a most megindult nemzeti küzdelem el nem éri az el nem maradható sikert.

Van azonban szavunk s azt hisszük minden embernek van szava leutenant Bosits és leutenant Szártoryhoz. Nem azért van szavunk hozzájuk, mintha nekik ebből valami a fülükbe jutna, vagy azt akarnók, hogy fülükhöz jusson, hanem azért, mert mindentől van Magyarországon cs. és k. hadsereg s mert tulajdonképpen a cs. k. hadseregben élők, a cs. k. hadsereg tagjaiba beoltott, vele nevelt szellemet akarjuk kárhozhozni akkor, midőn a két hős leutenanthoz szólunk.

Tehát meine Herreu! Vegyék egy kicsit tekintetbe, hogy itt Magyarországon vagyunk. Vegyék tekintetbe, hogy nekünk itt van valami jussunk élni. Legyenek figyelemmel arra, hogy önök nem csak a lovagiasság szabályait nem tartották be, de a köteles tisztesség határait sem. Micsoda gyávaság volt önöktől egy védtelen embert gyilkos fegyverekkel felszerelve megtámadni! Micsoda nyomorult dolog valakit bántalmazni akkor, mikor az minket nem bántott. Hiszen Seress nem bántotta önöket. Avagy irt valami szegényítő dolgot önökről? Nem! Csak egy tényt irt meg, melyben azonban önöket semmivel sem bántotta meg személyi, becsületi integritásukban. Tehát mi indította önöket arra, hogy megtámadják, nyomorult gyávasággal reátörjenek egy védtelen emberre?

Tudjuk! Vérkeringésüknek, lelküknek, egész valójuknak irányító szelleme volt az oka. Az a mit önökbe öntöttek ott fenn. Az a mivel dícsőséget, érdemet vélnek szerezni önök ott fenn, az a mivel karriert akarnak csinálni az a mi képessé teszi önöket arra, hogy elfelejtse magyar mivoltukat, az ami képessé teszi arra, hogy megtagadják hazájukat. *Az a mit magyar gyűlöletnek hívnak. Az a mit ugy szoktak önök kifejezni: „Kossuth Hund.”*

Igen! Ez volt az oka, a mi önöket ezen elvetemedett cselekedetre képessé tette.

Nóde jó! Erre mi is azt kiáltjuk Rozenfeld szakaszvezetővel: *Vigyázz!* — De nem a szobában, hanem itt nyíltan s nem az ott levő bakákhoz, hanem a magyar nemzethez, a magyar közvéleményhez kiáltjuk, hogy: *Vigyázz!* Elég volt már. Nem tudjuk túrni.

A vér fellázad. Az öntudatra ébredt, a megsértett, a legyalázott magyar nemzet is így kiált fel: *Vigyázz!* De akkor jaj annak, aki nem vigyáz, mert elsöpörtetik.

Drej.

A székely akció és a kereskedők.

III.

E körülmény amellet, hogy késleltetni fogja a nagyobb forgalom rég várt megindulását s a Fekete tengerrel való összeköttetést azzal a veszedelemmel is fenyeget, hogy a gyergyói vidéknek eddig Marosvásárhely és Székelyudvarhely-felé gravitáló forgalmát eltereli természetellenes utirányba, a nemzeti-ségi vidékekre Brassó felé.

Azért halaszthatatlan feladatnak tartjuk, hogy a székely körvasutat, miután a költségeket törvényhozásilag már biztosították is, egyszerre építsék ki s a harmadik vonalszakasz kiépítésére is a pályázatot haladéktalanul hirdessék ki.

2., Az 1895. évi VII t.c. utasítást adott

a kormánynak a Székelyudvarhely és Csikszereda közötti vasuti kapcsolat létesítésére is. Ez a rendelkezés azóta feledésbe ment, most föl kell ujtsuk és kérnünk kell a központot, hogy a kérdést illetékes helyen elvenitse föl.

A székelyföldnek egyéb nyomoruságai mellett azt a visszas helyzetet is túrnie kell, hogy valamire való forgalmi gócpontjai nélkülözik az összeköttetést. De különben is a székelyföld legszegényebb vármegyéjére nézve életbevágó kérdés, hogy a mostani vicinális zsákutcából kijusson szabadabb mozgásra.

3. Kérjük a keletre irányuló forgalomnak Tölgyesen át egy második kaput nyitani. A székely körvasutból Ditrónál kiágazólag Tölgyesig rövid utat kell kiépíteni. Onnan nem messze van Paskoni, a honnan elágazik a fővasutvonal Odessza felé.

4. Megfontolásra ajánljuk Borszéký Soma nyug miniszteri osztály tanácsos új vasuti tervét, mely Kolozsvártól elágazólag Marosvásárhely, Székelyudvarhely és Sepsiszentgyörgy, tehát az erdélyi részek legmagyarabb városait kötné össze s folytatólag a bodzai szoroson át Buzeó román városnál leendő kapcsolattal Konstantza fekete tengeri kikötőig futna. Ez lenne a legrövidebb ut Konstantinápolyba.

5. Kérjük a központot, hogy amikor sor kerül a Romániával megújítandó vámserződésre, vesse latba súlyát, hogy a magas kiviteli vámok csökkentessenek. Az ok, ami a Román vámháborút előidézte jó részt megszünt. Az állategészségügyi viszonyok két évtizeden át ott is megjavultak s a keleti marhavész behurcolása ellen most már biztosabban védekezhetünk.

6. Kérjük esetleg külön felterjesztésben a kereskedelemügyi miniszter urnál sürgetni egy székelyföldi kereskedelmi iskolának Marosvásárhelyen leendő létesítését.

Sajnálattal nélkülözi a négy keleti székely vármegye ezt az intézményt, holott a kereskedelmi műveltség s a pálya szeretetének kultiválása itt kiválóan fontos érdek.

7. Kérjük külön felterjesztésben fölhívni a földmívelésügyi miniszter ur figyelmét a marosi tutajozást gátló akadályok elhárítása iránti intézkedésekre és a Maros folyónak lehetőleg Marosvásárhelyig hajózhatóvá tételét.

Ezekre nézve a kívánságok az 1902 évi székely kongresszus jegyzőkönyvében részleteve vannak.

LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA

MAROS-VÁSÁRHELY, (A FŐTÉREN A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN,) E LAP KIADÓHIVATALA.

Legelegánsabb kivitelű eljegyzési értesítések és esküvői meghívók fél óra, névjegyek 10 perc alatt készülnek el.

1000 darab üzleti boríték céggel 3 korona.

8. Kérjük végül a földmivelségi miniszter urnál az Omke kezdeményezéséből egy székelyföldi idegen forgalmi iroda létesítését.

A székelyföldi közgazdaságának általában lendületet adna az idegen forgalom céltudatos kifejllesztése.

Az egész székelyföld kitűnő hegyi levegőjével, fenyveseivel, gazdag borvíz forrásaival, sok látni valójával predestinálva van nagy számú turista társaságok és nyaraló vendégek vonzó és kellemes találkozó helyévé válni.

A Fekete tenger partjain Románia, Dél-oroszország, Bulgária, Kis Ázsia, sőt tovább Egiptom lakóinak is a nyári tropikus hőség elől nincs ennél közelebb eső menekülési helyük. Konstantinápolyból is Konstancán át egy rövid nap alatt ellehet jutni a székelyföldi fenyvesekbe.

Most nem jönnek, mert nem vagyunk fölfedezve előttük, de ha egy hivatalos intézmény fog működni a székely fürdők és elősorolhatlan nyaraló helyek (minden székely város és nagyobb községet azzá lehet fejleszteni) ismertetésében, akkor idővel tízezrei fordulnak meg itt az idegeneknek. Mert gyorsan, olcsón juthatnak el ide s bár egyelőre minden kényelmet nem találnak, de ezzel szemben olcsón, kevés pénzzel szerezhetik vissza egészségüket.

A székely fürdők most sűrűn kérelmeznek a kormánytól állami támogatásért, de elvi okokból reménytelenül. Annak azonban nincs akadálya, hogy a földmivelségi miniszter székely akciója keretébe illessze azt az ügyet és kirendeltségével kapcsolatban megkezdésen egy olyan akciót, amely pénzt hoz a székely nép közé s közvetve emelven a fogyasztást, a mezőgazdaság s ezzel karöltve a kereskedelem fejlődésére is a legintenzívebben hat.

Ez a kérdés ma el van hanyagolva s ez az oka, hogy a Székelyföldet mint látni való természeti szépséget és gyógyhatású vidéket a külföldön egyáltalán nem, sőt itt a hazában is kevesen ismerik.

Azért a magunk részéről ettől a kezdeményezésből sokat várunk.

Végezetül kérnünk kell a t. központot, hogy a fent előadott kérdéseket, mint kerületünk közgazdasági programját napirenden tartani méltóztassék."

Szinészet.

(János vitézek versenye) A fővárosi színházak hírei legtöbbször kevésbé érdeklik a vidéki közönséget, de a Királyszínház fiatal igazgatójának legújabb terve, mely a vidéki színészet János Vitézeinek legjobbjait akarja színházában felvonultatni, nagy mértékben számolhat figyelmünkre. Az a gondolat, hogy a legfiatalabb és fiatalos életerőben leggazdagabb fővárosi színház az ifjuság örök költőjének nyomán megalakított és az ifjú művész generáció által diadalra vitt magyar daljátékban bemutassa a vidék színművészetének színvonalát, — az a genialis gondolat előkelően rávall a Királyszínház direktiójára, mely a magyar szín-

színek eddig nem ismert sikereket teremtett. A vidék legjobb János vitézeit fogja vendégül látni Beöthy Laci színháza s hisszük, hogy ő, a figyelmes, élelátásu direktor megfogja becsülni az erdélyi közönség és az erdélyi sajtó izlését a nálunk legtöbb méltatásra talált János vitéz meghívásával. Az országos versenyből nem szabad kimaradnia a székelység fővárosának sem. Maros Vásárhely színpadján láttunk egy kiváló fiatal tehetséget, kit mind a közönség, mind a sajtó osztatlan elismeréssel honorált s ki a János vitéz alakításával megállhat a Királyszínházban is. Ez a művész Fehér Olga, ki határozottan egyike a vidék legelső Kukorica Jánosainak, s kit izmos tehetsége, komoly és nagyszabású művészsikerei feltétlenül predestinálnak az országos versenyben való részvételre. A művészi jelentőségű verseny hiányos voltát és az erdélyi színi-kultúra negligálását jelentené az, ha a Királyszínház meg nem hívta Fehér Olgát is. Igaz, hogy nem egy befejezett, az időben is előrehaladott primadonna-kariert tűntetne ki a meghívása, hanem egy sokra hivatott fiatal erőt, de nem a fiatal erők életük e most is a Királyszínház? Ezt Beöthy Laci tudja legjobban.

H I R E K.

Maros-Vásárhely 1905. augusztus 2.

Hulldogál . . .

Hulldogál a sárga róza virága,
Ne csalogass, ne hiteges hiába;
Volt az idő, amikor még szerettem,
De azóta,
Hej azóta
Mindent úgy el, mindent úgy elfeledtem.

Hulldogál a sárga róza virága,
Kikelet mult, hervadás jön utána.
Kikeletre tud a szív is szeretni,
Csalogatás,
Hitegetés
Ugy el tudja a szerelem temetni.

— **Személyi hir.** Körössy József szolgabíró 18 napi szabadságra elutazott.

— **Utbizottsági gyűlés** volt a tegnap Molnár Gábor főtisztviselő elnöklése alatt, melyen elhatározták, hogy a községi munkák egy részét a szolgabírói kerületre és épület építésre fogják fordítani.

— **Székely ipari akció.** Vörös László kereskedelemügyi miniszter által hufőre összehívott értekezleten a marosvásárhelyi kereskedelmi és iparkamarát az elnökség és titkárok fogják képviselni.

— **Iskolák nyitása.** Még egy hét s ismét megelenkülnek a most csendes utcák. Az Alma Mater kapui megnyílnak, hogy a tudomány-szomjas gyermekereget és komoly munkára készülő ifjakat befogadják. Nemelyek örömmel, a javító vizsgások pedig szorongással várják az időt, mikor az iskolai csengők munkára hívják

őket. A szülőknék pedig megérkezik a pótadó, melynek fizetése alól nem menti fel a legáltalánosabb ex lex sem.

— **Mennek a honvédek.** Az erdélyi részli honvédsapattok őszi záró hadgyakorlataikat az idén Segesvár környékén fogják tartani. A záró hadgyakorlatok, amelyek a helyi 22. honvédsereg is részt vesz, a napokban már kezdetüket veszik. A marosvásárhelyi 22. honvéd gyalogsereg 28 án utazik a gyakorlatok színhelyére s csak szeptember 14-én tér vissza.

— **A heti piacról.** A mai hetivásáron a gabona árak jelentékeny csökkenése volt észlelhető. 96 krajcártól 1 forint hat krajcárig igen jó minőségű buza került eladásra. A gyümölcs és a baromfi ára átlag a régi, noha az előbbiből nagy mennyiség kerül piacra.

— **Cirkusz városunkban.** A jövő hó 15 én egy nagyobb szabású, a Viktorfele hírneves cirkusz fog városunkba jönni. A cirkusz számos, kiűnődött idomított lóval rendelkezik. Ezen kívül szerződöttve van a társulathoz Texas államból egy indián csoport. Mexicói férfiak, nők és valódi Cowboy csoportok mutatványai lesznek a napi érdekességek. Ez a cirkusz nem a rendes sablonos műlovarda lesz, hol a közönség nap-nap után egy és ugyanazon előadást látja, hanem egy egészen új fajta cirkusz ez, hol meglepően sok új dolgot mutatnak be.

— **E. K. E. a Kányafőn.** F. hó 20-án sikerült félnapos kirándulást rendezett az E. K. E. a kányafői turista vendéglőhöz, D. u. 3 órakor indult el a 17 főből álló kiránduló csapat. A Fellegváron és Hója-erdőn keresztül 5 órakor érkezett a turista vendéglőhöz. A cigányzene és mozsarak durrogása mellett elköltött kedélyes uzsonna után a Dónát-uton keresztül este 8 órakor érkeztek Kolozsvárra. A kiránduláson résztvett hölgyek névsora a következő: Halász Margit (Maros-Vásárhely), dr. Kugyerai Edéné és T-rus (Mohács), Kovács Gézané, Miklóssy Józsefné, Szabó Mariska, Theil Frigyesné, Virágháti Gyuláné.

— **Érdekes árverés-t** tart a m. kir. járásbíró szeptember 12-én, mikor is a bíróságon egybegyűlt bűnfelek fogak elárvereztetni. Sok korpusz delikti, kések, pisztolyok, balták, szuró és lövőszerszámok, meg a bűnözés világának különböző különb eszközei, melyek mindegyikéhez egy egy történet fűződik, — kerülnek a közönség elé. A különböző árverés mindenesetre érdeklődés mellett fog megtörténni.

— **Rendőri hírek.** Egy bajonettet vittek fel a rendőrségre, melyet igazolt tulajdonosa, ki bizonyára aggódva keresi, átvehet. — Theil Adolf elzüllött p'ncért, ki kéregetés közben durva grombaságokkal szidott mindenkit, akitől keveset, vagy semmit sem kapott, a rendőrség letartóztatta.

— **Regi tolvaj újabb lopása.** A tavaly is büntetve volt már lopásért Csontos Juszti mezőszabédi leány, amikor itt városunkban kifosztott eldugott aranyai-ból egy vén kisasszonyt. Most Mezőszabédon követelt el betörést, ellopva 24 koronát. A csendőrség letartóztatta.

A radio-activ

Schmidthauer - féle

Lgmándi

sikeres helyesítője. — Az első magyar ásványvíz, a melyben RADIUM fedeztetett fel. Gyógyereje rendkívüli. — Kapható Maros-Vásárhelyen: **Petrás G. utóda és Szalmásy Gy. üzletében.** — Főszétküldés a forrástulajdonos: **Schmidthauer Lajos gyógyszerésznél Komáromban.** (220.)

keserűvíz, reggelenként fél pohárral használva,

jelenleg a legjobb természetes gyomor-, bél- és vértisztító, mint ivó kúra a **Karlsbadi** és **Marienbadi** gyógymód meglepően gyors és

— **Tanács.** Vevő: Kérem visszahozom azt az öltözetet. A feleségem azt mondja, nem jól áll rajtam és jobb lesz, ha kicsérélem.

Kereskedő: Kicsérélni ezt a ruhát, amiben úgy néz ki uraságod, mint egy fejedelem! Ezt kicsérélni, mert a felesége kívánja. Azt mondom ön az urnak, menjen haza és cserélje ki inkább a feleségét!

— **Leány gyerekeket** teljes ellátásra eivállal egy előkelő özvegy urinő. Értekezhetni Borsos Tamás utca 20 szám 5-0. alatt. (255.)

— **Szülők figyelmébe.** Brassóan egy intelligens izraelita háznál 1-2 fű teljes ellátásra felvétetik. Rővebbet a kiadóhivatal. (271.) 2-0.

TELEFONJELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

Bomládozik a szabadelvűpárt.

Báró Podmanickyhez, a szabadelvűpárt elnökéhez egy levélben bejelentették a szabadelvűpártból való kilépésüket: Szivák Imre, gróf Wenckheim István, br. Révai Simon, Apáthy Péter, Radisics Jenő, Nagy Ferenc, Reisz Aladár, Justh Ferenc, Csepreghy István, Kápdébó Gergely és Semsai Boldizsár.

Ezenkívül még kilépett Mozsányi Károly is, ki választó kerületének be is jelentette ezt, sőt vele esett meg az a páratlan eset, hogy választói is kiléptek a kerületi szabadelvű pártból.

A szabadelvűpárt tegnapi plenáris ülésén báró Dániel hosszabb beszédben azt hangoztatta, hogy a **67-es alapon állóknak követlen tömörülni kell, még akkor is ha emiatt a szabadelvűpártot fel is kellene osztani.**

Tisza erőlködött a Dániel indítványa ellen, de a többség ezt elfogadta.

Még Issekutz Győző indítványozta, hogy a párt foglaljon állást a nemzeti követelések mellett.

Ez ellen az indítvány ellen Tisza és Khuen — érthető okokból — tiltakoztak s így a párt nem is fogadta el Issekutz indítványát.

Ez okból Issekutz kilép a pártból és még számos kilépés várható.

A híres szabadelvűpártnak jelenleg még 128 tagja van.

A Reichsrathot összehívják.

Bécsből jövő hírek szerint, a Reichsrathot a magyarországi válság miatt szeptember végével összehívják, hogy ott a kvóta arányt megszavaztassák.

A király a hadgyakorlatokon.

Romenóból jön az értesítés, hogy oda keddre várják a királyt. A fogadtatásnál Ferenc Ferdinánd, Frigyes és Rajner főhercegek és Beck lesznek jelen.

Lajos napja a fővárosban.

A fővárosban holnap az összes ellenzéki pártok nagy lakomára gyűlnek össze, melyre a vidékről már több képviselő megérkezett.

Háboru és béke.

A Londonban megjelent „Morning post” azt jelenti, hogy az orosz japán béke megkötöttnek tekinthető. A japán bizonyos engedményeket tettek, melynek elfogadását már kilátásba helyezték orosz részről. Japán nem követeli hadisarcot, de a foglyok élelmezésének díját kéri, ezt Oroszország elfogadta, mivel ez szelidebben hangzik.

Oroszország tehát megmentette a külszínt.

A székely képviselők

és Vörös László.

A székelyföld 21 képviselője személyesen és meghatalmazottak útján elhatározta Polonyi Géza elnöklete alatt, hogy a Vörös László által a hó 28 ára összehívott anketten *nem vesznek* részt, hanem megbízzák *Sebess Dénes, Zakariás János és Ferenci* képviselőket, hogy a székelyföldi ipari és mezőgazdasági kívánalmaknak megfelelően törvényjavaslatokat készítsenek s a szeptember 14-én megtartandó értekezlet elé terjesszék.

Orosz forrongás.

Péterváron az orosz haladópart Rubenkow elnöklete alatt gyűlést tartott, melyen követelték az alkotmány-jogok szélesbítését.

Moszkvában 26 tisztet letartóztattak, kik bujtogattak a forradalom mellett.

Varsóban és Rigában ismét zendülés ütött ki. A nép összetűzött a rendőrséggel és a katonasággal. A véres összetűzésnek 200 halottja van és több mint 1000 sebesültje. A katonaság vesztesége 20 halott és egy tiszt. Mindkét városban a katonaság erősítést kért.

C S A R N O K.

Kunyhótól palotáig.

Irta: Nemes Ödön.

A DARUVÁRI-CSALÁD.

3.

— Lassabban Giacomo! halkabban. Nagy Isten, ön is ezt hiszi? — Szólt a báró, amint hirtelen a titkár vállába fogózott. Fejem szédül, gondolatom irányt veszít, ha mulamra gondolok.

— Hisz' a báró ur mindent megtett, a mi hatalmában állott; s ha a báró ur anyja közbe nem lép, ma Caravatti Lucia volna az ön neje, mi've' azzá nem lehetett, a signora a Beppó bankháztól ma is huzza az évi tizezer lira tisztes összeget; — jegyzé meg Giacomo, — a nyugtákat minden negyedévben pontosan megkapom.

— De signora Caravattiszavát adta, hogy a kis Corillát a milánói konzervatoriumban neveitelt és ime mire ébredék! . . . Nem volt talán elegendő a pénz? Örömet megkészt szereztem volna . . . Sötét képek lebegnek előttem, melyek jövőmet teljesen beárnyékolják és úgy érzem lábaim alatt inog a talaj.

Béla szerelme sokkal lángolóbb, hogysen, ha most nem is; de amint vagyonához jut, a leányt, kihez most hála is fűzi, nyomra ne kövesse és a titok . . . ha nóm megtudja a valót! . . . Egy menekvés volna még számomra, hogy visszaküldjem a jeggyűrűt; de akkor miért nem tetém előbb! Nem, nem, erre erőtelen vagyok.

— Ön izgatott báró ur; holott erre alig lehet oka. A titok, melyet annyi év óta mely homály borít, ezután is titok marad. Igaz, hogy a fiatal Daruvary veszélyes játékot űzhete, de még mindig nagy kérdés marad, vajon közte és Corilla között a viszony tartós leand-e, vagy szerelme csak föllobbanó szalmatűz, mely kezdetben a milyen nagy lánggal csap föl, éppen oly gyorsan kialszik. Aztán, ha Béla bizonyos akadályok miatt a biztosított összeghez sem találna jutni.

— Hogyan, ön azon hitben van, hogy Béla akadályozoa lesz ez összeg fölvételeben?

Folyt. köv.

Felelős szerkesztő:

Dr. Erőss József.

A megyeszalvi szeszgyárban

f. évi szeptember hó 1-től kezdve naponta

burgonya moslák

vedrenként 2 fillérért kapható.

Kiknek egész télen át moslékra szükségük lenne, ezt a gyári irodában elő

jelezhetik.

Straetz Herman.

1-4.

272.

JANINA HALÁSZ FERENC ÉS PÁL GYÁROS CEG
tudatja, hogy a valódi **JANINA** hüvely egyedüli elárusítási helye és gyári főraktára Maros-Vásárhely és környéke észére a marosvásárhelyi „dohány- nagy és különlegességi árudában“ van.
(182.) (34-40.)

Olcsóbb lett a teavaj

1 kiló 1 frt 20 kr.
 1/4 " " " 30 "
 1/8 " " " 15 "

**KISZLING ÖDÖN
fűszerkereskedésében**

Maros-Vásárhelyt, Szentgyörgy-utca 16. sz.

1 doboz Janina hüvely 13 kr.

11-12. (239.)

Augusztus hó 20 től kezdve
 ☆ ☆ naponta ☆ ☆
friss virsli kapható
 Rethy Jánosnál (Kossuth Lajos-
 utca 41. sz.) és Schreithofer József
 Eötvös József (Sáros-
 utca) 13. sz.
 240. 4-0.

A nagyérdemű közönség b. figyel-
 mébe ajánlom nemes feju
csemege szőlőimet,
 valamint kitűnő minőségű he-
 vest görög- és a híres ro-
 honcy-féle cukordínyéimet,
 melyeket jégbe hűtve is a leg-
 szolidabb áron árú itok,
 Főtér, Dudutz sarok villany osz-
 lop melletti sátorban.
 A nagyérdemű közönség b. párt-
 fogását kérve vagyok tisztelettel
Jakab Mátyás.
 8-12 261.

!! Szenzáció !!

a fürdő idényre
 a Reichardsperg J. és társa
 könyv-, mű-, zenemű és nagy
 papirkereskedésében.
100 levélpapír és 100 boríték
 a legfinomabb minőségben,
 mely eddig 1 forint 80 kr. volt,
most csak 60 krajcárért
 csinos dobozokban kapható.
 36-0 (210.)

Telefon 105.

Telefon 105.

Mezőgazdák és cseplőgép

tulajdonosok szives figyelmébe ajánlok a

CSÉPLÉSEKRE

kitűnő száraz (egy m.) búkk tűzfát,
 száraz (egy m.) hasáb fenyőfát és
 első minőségű **köszentet.**

Szives megrendeléseket kér

Molnár Sándor
gőzfürdő épület.

41-0

(204.)

A női szépség fentartására és ápolására
legjobb legkellemebb**SZEPÍTŐSZER
az ibolya-creme**

Teljesen ártalmatlan: sem higanyt,
 sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt,
 májfoltot, pattanásokat rövid hasz-
 nálat után eltávolítja. ÜDITI, FE-
 HÉRITI, bárszonsimává teszi a bőrt, igen
 jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

Mintén nem zsíros,

nappal is használható. Nagy tégegy 80
fillér, kis tégegy 50 fillér.

Hezzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan
70 fillér.**P U D E R**

(fehér-, rózsá- és crem színekben)

50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:

Maros-Vásárhelyt, az
„ARANY SZARVAS”
 című gyógyszerárban, Plebánia-templom
 melletti.
 (244.)

Ideiglenes üzletáthelyezés.

Fuhrmann Kálmán

Keztyü kereskedése

az építkezés tartamára a gróf Lá-
 zár palota melléképületeibe
 helyeztetik át.

7-0.

264.

Megérkezetta kitűnő hevesi görög-
dinye

és Rohonci-féle cukordínyre

Vadadi F. Sándor

fűszerüzletébe.

(Kossuth Lajos-utca alsó végén.)

Raktár a főtéren dr. Stein házába.

Legnagyobb dinnye raktár.

16-0.

249.

Friss töltésű előpataki, bor-
széki, Matild és kászoni víz**kapható**1 literes üvegben
(üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál

108-0.

(162.)

Legolcsóbb szabott versenyárak!!

a REMÉNYI BAZÁR-ban

Előre haladt idény miatt leszállított árak!

Férfi és női ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, zsebkendők,
 blousok, harisnyák, fogkefe, hajkefe, ruhakefe, fésűáru, bajuszkötő,
 szappan.

Játékáruk.

Disztárgyak, övek, szívarkahüvelyek, kalodon 25, Thimol 19, Stomatin
 23 krajcár. Cipőkrémek.

**20 korona bevásárlásnál életnagyságu kép, tet-
 szés szerinti fénykép után ingyen.** (242.)

Egy jó házból való fiu tanulónak felvétetik.